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Fen Bilimleri - Tiirkce
Tema Degerlendirme

¢ Tarih

Yukaridaki carpim tablosunda sari karelere bulun-
duklari satinn en solundaki tam sayi ile bulunduk-
lar sutlinun en Ustlindeki tam sayilanin garpimi
yazilacaktir,

Buna gdre C yerine kag farkl tamsay: yazila-
bilir?

Mehmet Amca yetigtirecedi fasulyeler icin uzunlu-
gu en az 30 cm olacak cubuklara ihtiya¢ duymak-
tadir. Mehmet Amca elindeki 320 ve 704 cm lik
cubuklan hi¢ artmayacak gekilde esit parcalara
ayiracaktrr.

Buna gore olugan parga gubuk sayisi en fazla
kagtir?

A6 B)32  C)40  D)48
TS
a, b ve ¢ tam sayi olmak Uzere

ab L& =a"dir
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Kastamonu‘da on bin bag
.| Herbagda bin asma
|' J Her asmada ylz salkim
Her salkimda yiiz tane

Kastamonulu Ozan Abdurrahman’in yukanda
soyledigi maniye gore Kastamonu'da yetigen
toplam {iziim sayis1 agagidakilerden hangisi-
ne egittir?
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a ve b birer dogal sayi olmak (izere

va.yb =ya.b'di
Uzun kenarinin uzunlugu \/ 48 cm olan ABCD dik-
dortgeni ciziliyor.

A J48 cm

D C

ABCD dikdortgeninin alaninin bir tam sayiya
esit olabilmesi igin BC kenaninin uzunlugu aga-
gidakilerden hangisi olamaz?

NYs B /12 C) /o
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Yukarida verilen dort dogal sayinin carpimi tam
kare bir dogal sayiya esittir.

D) {27

Buna gore (A + B) toplaminin sonucu en az
kagtir?

A8 C)6 D)5

Hilesiz iki zar masaya atildiginda zarlarin {ist
yiiziine gelen sayilarin aralarinda asal olma
olasiig kagtr?

o1 B 2
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Elle yapilan {riinlerin hazirlandig bir isyerinde ¢a-
lisan usta, kalfa ve ciraklarin bir glinde haziladik-
lari Grin sayilar hakkinda asagidaki tablo veril-
mistir.

CALISAN URUN SAYIS]
Usta {2a + 3) tane
Kalfa (a+5)tane
Cirak 4 tane

Buna gore agagida verilen bilgilerden hangisi
yanhsgtir?

A) 3 usta 5 glinde (30a + 45) tane (riin hazirlar.
B) 2 kalfa a glinde (232 +10. a) tane Uriin hazirlar.
C) a glinde a girak 4a° tane {iriin hazirlar.

D) 2 giinde a girak, a usta (4&12 + 10a) tane Urlin
hazirlar.
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Asagidaki siitun grafijinde bir isyerinde Mayis,
Haziran ve Temmuz aylaninda satilan drin sayi-
lar verilmigtir.

Grafik: Mays, Haziran ve Temmuz
aylannda satilan Grin sayisi

Urlin sayisi

Ay

Haziran  Temmuz

Mayis

Bu isyerinde {riin satigindan sorumiu olan Ali, Berk
ve Can'in Mayig, Haziran ve Temmuz aylarindaki
{riin satis dagihmi agagidaki daire grafiginde ve-

rilmigtir.
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Grafik: Ali, Berk ve Can'in satig dagihmlar

Buna gdre agagida verilen ifadelerden hangi-
si yanhgtir?

A) Can toplam 60 {rlin satmigtir.
B) Ug ayda toplam 180 {irlin satiimigtir.

C) Berk'in aylk ortalama sattigl dnin saysi
17'den azdir.

D} Ali Berk'ten 40 arag fazla satmigtir.

[e)
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ax + 2y = 6 dogrusu ile eksenler arasinda kalan
bélgenin alani 9 bidir

Buna gore agadida verilen noktalardan hangi-
si ax + 2y = 6 dogrusu iizerinde olabilir?

A (22 B) (4,2)

03,3 D) (3,4)

10-mmmm e
-4y +12=0

dogrusunun grafigi ile ilgili asagidakiler-
den hangileri dogrudur?

I. x eksenini —4 noktasinda keser.

II. y eksenini 3 noktasinda keser.

lll. Orijinden gecger.
A) lvell B) lvelll
C) livelll D) I, llvelll
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A(4, 6) noktasi 2x— ay + 6 = 0 dogrusu lize-

i rinde olduguna gére a kactir?

7 7 5
Al— B)— C)2 D)=
2 87 0 )2
12

24,
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olduguna gore x agagidakilerden hangi-
sidir?

esitligini saglayan x degeri asagidakilerden han-
gisidir?

A)4 B) 2 01 D)0

Farklari 5 olan iki sayidan kiictigiintin 4 ka-
jtrile biyligtinin 8 katinin toplami 59 oldu-
guna gore bilyiik say kagtir?

Problemin ¢oziimiinii veren denklem asa-

gidakilerden hangisidir?

A) 4. (x-5)+8x=59

B) 4x+8-(x+5)=59

C) 4 (x=5)+8-(x+5)=59
D)4 (x+5)+8-x=59

Kiibra'nin yasinin 6 fazlasinin 2 kati annesi-

nin yasina eittir.

ikisinin yaslar toplami 39 olduguna gore
Kiibra'nin yasi kagtir?

A)13 B) 12 )9 D)8

Yandaki koordinat diizleminde verilen A

ve B noktalarinin apsisleri toplam kactir?

A)-6 B)-4 C)2 D)4
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Yukaridaki koordinat diizleminde verilen
ABC {icgeninin kbselerinin koordinatlarini
asagida verilmistir.

Hangisi bu noktalarin kuurdinatlan#

birisi degildir?

A)(-1,1) B)(3,-2) C)(4,5 D)(43)
S —
x | 1 3| 4 6
y|o 4|6 10

Yukarida verilen tabloya gore x ile y ara-

sindaki iliskinin denklemi asagidakilerden

hangisidir?
A)}{:LZZ B) y=2x+2
C) y=2x-4 mx:"';2

1500 em boyundaki bir fidan dikildikten

i sonra her ay 100 cm blyldOglne gdre ge-
¢en shire lle fidamn boyu arasindakl dog-
rusal iligklyl gésteren grafik asafidakilar-
den hangisidir?
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Yukarida verilen tabloda x ile y arasinda-

ki iligki hangi secenekte dogru verilmigtir?

A) y=2x-5 B) y=3x+1

C) y=3x-1 D) y=-4x+1
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